
WiFi detektor úniku vody Parametry produktu

Vstupní napětí: DC3V CR123A 

Klidový proud: ≤20uA

Použití

1. Stáhněte si aplikaci Tuya Smart z obchodu Play (Android) nebo
 AppStore (iOS) nebo naskenujte níže uvedený QR kód.

2. Zaregistrujte se a přihlaste se do aplikace pomocí e-mailové
adresy, klikněte na „+“ v rozhraní a vyberte "Add device" (přidat 

zařízení). Vyberte kategorii "Sensors" a vyberte položku "Vodní čidlo 

(WiFi/BLE). V pravém horním rohu přepněte z Bluetooth na "WiFi". 

Potvrďte, že kontrolka bliká rychle.
Proud alarmu: ≤125 mA

Indikace nízkého napětí: ≤2,7 V 

WIFI: 802.11b/g/n

Detekční metoda: detekce vody

Způsob instalace: Montáž na zem 

Provozní  teplota: -10–50 °C

Pracovní vlhkost: až 95 % RH
Android / iOS

*Před použitím si prosím pečlivě přečtěte tento návod a
uschovejte jej pro budoucí použití.
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3. Pomocí resetovací spony v balení příslušenství stiskněte tlačítko
RESET na více než 5 sekund a kontrolka začne rychle blikat, 
čímž se spustí automatická konfigurace sítě. Zadejte „heslo 
WiFi“ podle pokynů a potvrďte kliknutím.

Reset

4. V režimu automatické konfigurace sítě stiskněte a podržte 

tlačítko RESET pomocí resetovací spony po dobu 5 sekund, aby 

se zpomalilo blikání kontrolky a přechod do režimu ruční 

konfigurace sítě. V aplikaci vyberte "+" -> Add device -> 

kategorie "sensors" -> "vodní čidlo (BLE/WiFi) ->   Vyberte režim 

WiFi v pravém horním rohu a tapněte na tlačítko "Kontrolka 

bliká" -> vyberte možnost "Kontrolka bliká pomalu" -> zadejte 

„heslo WiFi“ podle pokynů. Kliknutím potvrďte a přepněte do 

rozhraní nastavení WiFi sítí ve Vašem telefonu (aplikace Vás tam 

automaticky přesune), připojte se k síti Smartlife_XXXX a vraťte 

se do aplikace, abyste pokračovali v přidávání zařízení.

5. Po úspěšném spárování  vstupte do rozhraní.

Pokud se sonda dostane do vody, zobrazí se logo úniku vody: 
byla detekována voda (alarm každých pět minut); Pokud ji 
vyjmete, zobrazí se logo úniku vody: Normální.

Připojení
Ujistěte se, že jsou router, mobilní telefon a 
zařízení co nejblíže u sebe.
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Zařízení nalezeno
Registrujte zařízení do inteligentního cloudu 
Inicializace zařízení
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Connect the phone's
Wi-Fi to the device's
hotspot

 Connected phone to the hotspot shown below1.

Carrier 2:49 PM
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2.  Go back to the App and continue to add devices

Go connect




